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РЕШЕБНИК
ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ

Тест 1.

Этот раздел состоит из 10 вопросов с несколькими вариантами ответов, из которых нужно выбрать единственный. Верный ответ оценивается в 2 балла. Всего – 20 баллов.

Тест 2.

Этот раздел содержит 5 задач. Верный ответ оценивается в 5 баллов. Всего - 25 баллов. 

Время выполнения тестовых заданий 40 минут.

Максимальное количество баллов- 45 баллов.

========= Тест 1  ========== 

Из нескольких вариантов нужно выбрать ЕДИНСТВЕННЫЙ верный ответ.

1 ВВП и ВНД отличаются на величину:

1) стоимости промежуточного продукта;

2) стоимости продукта перепродаж;

3) трансфертных платежей;

4) сальдо факторных доходов из-за рубежа.
2.Если номинальный ВВП равен 2500 дол., а реальный ВВП - 2000 дол., дефлятор ВВП равен:

1) 0,8
 2) 5; 
3) 1,25; 
4) 0,2.
3.Подавленная (скрытая) инфляция проявляется
1) в росте цен;

2) в товарном дефиците;
3) в снижении издержек;

4) в господстве несовершенных форм конкуренции. 

 4.Найдите ошибку: Интенсивный тип экономического роста достигается за счет следующих  показателей: 

1) увеличения производительности труда; 

2) увеличения количества работающих; 

3) применения достижений НТП; 

4) разработки новых технологий
5. В связи  с ростом цен на авиабилеты, цена и  величина спроса и на туристические путёвки изменились на 20 %.

Как  изменилась выручка турфирмы?

1)Выросла на 4 %

2) Снизилась на 4%
3) Выросла на 2%

4) Снизилась на 2%

6.Номинальная заработная плата составляет 29900 руб.. в месяц. Определите «инфляционный налог», из-за инфляции, равной 15 % в месяц.

1) 3900 руб.
2) 4485руб.

3) 2541 руб.

4) 4250 руб.
7.Частнопрактикующий юрист оказывает услуги бедным людям за низкую плату; в то же время с клиентов, имеющих высокие доходы. Он берет за  значительные суммы. Это пример… 
  1) ценовой дискриминации
  2) превышения спроса над предложением
  3) предложения с высокой эластичностью
  4) неэффективного использования трудовых ресурсов.

8.Самый низкий уровень безработицы в стране, поддерживающей стабильный уровень цен, носит название:

1) фрикционный уровень;

2) естественный уровень, или уровень при полной занятости;
3) структурный уровень;

4) циклический уровень.
9. Предположим, что номинальная ставка процента составляет 8%, а темп инфляции в настоящее время равен 4 %. Реальная ставка процента в этом случае равна:

1. 3%;                               3. 8%;

2. 4%;                               4. 12%.

10Представители этой школы полагают, что необходимо проводить дискреционную фискальную политику, поскольку экономика не всегда способна достичь равновесия при полной занятости.

1. Кейнсианская.            3. Со стороны предложения.

2. Монетаристская.         4. Рациональных ожиданий
========= Тест 2  ========== 

ЗАДАЧИ НА ВЫЧИСЛЕНИЕ

Решите задачи и впишите результат в бланк ответов. Решение приводить не надо. Ответы записывать в том порядке, в котором заданы вопросы.
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1.На рисунке представлена графическая модель доходов и издержек фирмы-монополиста. Определите степень монопольной власти. 
[image: image1]
Ответ. Индекс Лернера =  (100-70)/100 = 0,3
2.На рисунке показано распределение суммарного дохода по пяти 20-процентным группам семей – от самой бедной до самой богатой:

Во сколько раз самые богатые богаче самых бедных  ( квинтельный коэффициент)для указанного распределения …
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Ответ. ( 100-65)/10 = 3,5
3.  Если уравнение потребления имеет вид С= 10+0,85Y (Y – совокупный объем производства и доходов), то при Y=100 млрд. руб. то средняя склонность к потреблению (APC) равна ( в %)?
Ответ: С= 10+0,85У = 10+0,85х100 = 95, APC = 95:100 = 0,95 =95%
4. Реальный ВНП 2010 г. составил 5600млрд ден. ед. Дефлятор ВНП в 2011 г. был равен 1,2, а номинальный ВНП – 5760 млрд ден. ед. Определите темп экономического роста и фазу цикла.
Ответ: Примерно 14%  Спад.
5. В стране сложилась следующая ситуация:

Объем производства  составил – 858  млрд руб
естественный уровень безработицы - 4 %,
фактический уровень безработицы - 7,4 %,
коэффициент чувствительности ВВП к динамике циклической безработицы - 3.
 Рассчитайте относительное отставание фактического ВВП, вызванное циклической безработицей 

Ответ:  10, 2%
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